



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM • 2025. MÁRCIUS 10.

Újra ukrán gyermekeket fogadott Nyíregyháza

21 ukrán gyermeket fogadott dr. Kovács Ferenc polgármester a Nyíregyházi Állatparkban. A programon olyan gyerekek vehettek részt, akik valamilyen módon kapcsolódnak a háborús hősökhez – vagy az édesapjuk katonai szolgálatot teljesít.

A háború kitörése óta Nyíregyháza önkormányzata folyamatosan segítséget nyújt az ukrán szomszédoknak, legyen szó humanitárius segélyekről, adományokról vagy támogatási programokról. Ennek részeként érkezett múlt csütörtökön 21 ukrán gyermek a Nyíregyházi Állatparkba Lemberg megyéből. – A Külgazdasági és Külügyminisztérium támogatásával a fénysílitkei önkormányzat szervezte meg a tartalmas



utazást, melynek része volt a Nemzeti összetartozás hídja és a LEGO gyár meglátogatása, valamint fürdőbe is mentek. A gyermekek belső Ukrajnából érkeztek Lemberg megyéből, Sztálin városából, olyan szülőknél a gyermekei, akiknek vagy kint szolgál a fronton apukája, szülője, vagy már sajnos eltűnt, illetve elesett. Mindenki boldog és nagyon elégedettek a szervezéssel – nyilatkozta a helyszínen dr. Papp Ferenc, Magyarország Ungvári Főkonzulátusának konzulja, aki kiemelte, a főkonzulátus kiváló kapcsolatot ápol a nyíregyházi városvezetéssel.

Dr. Kovács Ferenc személyesen üdvözölte a gyermekeket, és ajándékokkal kedveskedett nekik. A polgármester hangsúlyozta, Nyíregyháza mindig is kiemelt figyelmet fordított az ukrainai háború által sújtott családokra. – Eddig a testvér- és partnervárosainkból és környékéről, tehát Ungvárról, Ivano-Frankivszkból és Beregszászból, most pedig Lemberg környékéről érkeztek, ahol szintén voltak, elsősorban turisztikai kapcsolataink, mindebben nagyon sokat segít a főkonzulátus. Ezek a csoportok mindig örömmel jönnek hozzánk és még nagyobb élményekkel mennek haza. Nyíregyháza továbbra is elkötelezett amellett, hogy támogatja a háború által érintett ukrán családokat és segítséget nyújtson a nehezebb időkben, de természetesen az lenne a legjobb, ha a háborúnak minél hamarabb vége lenne – fogalmazott.

(Szerző: Szabó Gabriella)

NYTV 40: jubiláló médiumunk



1985. március 4-én vetítették a korabeli Városi Televízió első adását, így múlt héten ünnepelte 40 éves jubileumát az NYTV. A Nyíregyházi Televízió kinyitotta a stúdió kapuit, így 1500 iskolásnak és tanáraiknak engedett bepillantást a kulisszák mögé a Médiasuli program keretében (képünkön szent imrés diákok). A Helyi Televíziók Országos Egyesülete meghatározó, sokszoros díjnyertes tagjának tartalmai rendszeresen megjelennek a csatorna mellett a nyiregyhaza.hu városi webportálon, valamint lapunk hasábjain is, hiszen mindhárom szerkesztőség az önkormányzati Város-Kép Nonprofit Kft. égisze alá tartozik. (Részletek a 11. oldalon.)

Átestek első orvosi vizsgálatukon a jegesmedveikre

A Nyíregyházi Állatparkban tavaly novemberben született jegesmedveikre március 6-án estek át első orvosi vizsgálatukon, amely során kiderült, hogy mindketten hímek és kiváló egészségnek örvendenek. A jegesmedvék fogságban való szaporodása rendkívül ritka, így világszenzációnak számít a bocsok érkezése. Az utódok várhatóan két évig maradnak az anyamedve mellett Nyíregyházán, de a látogatók hamarosan már testközelből is megcsodálhatják őket.

Hatalmas izgalom előzte meg a tavaly november 27-én született két jegesmedvebocs első orvosi vizsgálatát a Nyíregyházi Állatparkban. Most először választották el őket néhány percre az anyamedvétől, hogy megkapják a kötelező oltásaikat, féreghajtót és mikrochipjüket.

Egészségesek a jegesmedveikre!

A vizsgálat során az is kiderült, a bocsok hímneműek, jóltápláltságukat pedig mi sem bizonyítja jobban, mint hogy 14 kilogramm a súlyuk. – A jegesmedvék szaporodása szempontjából a stressz kulcsfontosságú tényező, ezért kiemelten fontos volt, hogy olyan környezetet biztosítsunk számukra, ahol fajtársaik jelenlétében is biztonságban érezhetik magukat. Ez nemcsak a leválasztás folyamatát segíti, hanem a későbbi összeszoktatást is megkönnyíti. Emellett gondosan ügyeltünk a megfelelő klimatikus viszonyok-

ra, a hőmérséklet és a páratartalom optimális fenntartására – részletezte a helyszínen a folyamatot dr. Papp Endre, a Nyíregyházi Állatpark igazgatóhelyettese.

Tudományos jelentőségű születés

Az orvosi vizsgálatra Nyíregyháza polgármestere, dr. Kovács Ferenc is ellátogatott, hiszen az elmúlt 12 hónapban 6 jegesmedvebocs született zárt tartási körülmények között a világ állatkertjeiben összesen, így hatalmas örömhír a Nyíregyházi Állatpark két új jövevénye. Kiemelte, a város számára is fontos, hogy a Nyíregyházi Állatpark 2024-ben történetének legsikeresebb évét zárta: több mint 650 ezren keresték fel az állatkertet, a legnagyobb érdeklődés pedig a májusban átadott Jégvilág Interaktív Állatbemutatót övezte.

Jégvilág: a jegesmedvék új otthona

A jegesmedvék fogságban ritkán szaporodnak, mivel természetes élőhelyük körülményeit nehéz reprodukálni. Gyakori a sikertelen vemhesség vagy a bocsok korai elhullása. Nyíregyházán ezért sokáig vártak a nagy bejelentéssel. – Európában ritkán születnek jegesmedvék, hiszen csak néhány állatkert rendelkezik olyan komplexummal, amely optimális, természetes közegűkhöz hasonló hőmérsékletű életteret biztosít számukra, lehető-



vé téve a szaporodásukat is. Mi tavaly adtuk át a Jégvilágot, amelynek elsődleges célja egy jegesmedvenyészközpont létrehozása volt Nyíregyházán – emelte ki Gajdos László, a Nyíregyházi Állatpark igazgatója.

Az ikrek első hónapjairól készült felvételek bejárták az internetet, a park rendszeres „macihíradóban” számolt be róluk. A kameráknak köszönhetően ritka módon a születést és a növekedést is napi 24 órában rögzítették, ami nemcsak az érdeklődőknek, hanem a kutatóknak is értékes. A bocsok gyorsan nőnek és bátrabbak, így hamarosan láthatóak lesznek a Jégvilágban.

(Szerző: Kurucz Fanni)

Télen sem álltak meg a munkálatok az ipari parkban

Télen sem álltak meg a munkálatok Nyíregyháza ipari parkjában, a kivitelezők az időjárás engedte mértékben folytatták az infrastrukturális fejlesztéseket. Az arra járók figyelemre méltó változásokat tapasztalhatnak, legyen szó utakról, közművekről vagy a közvilágítás kiépítéséről. Ezzel párhuzamosan a befektető cégek építkezései is egyre látványosabban haladnak, így a város egyre közelebb kerül az új munkahelyek teremtéséhez.

Korszerű infrastrukturális alapok a jövő munkahelyeihez

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata nagyszabású fejlesztésbe kezdett kiemelkedő kormányzati támogatással az ipari park infrastruktúrájának kiépítésére, amely nemcsak regionális, hanem országos szinten is kiemelkedő jelentőséggel bír. A projekt első üteme a befejezéshez közeledik, melynek célja, hogy a helyi, valamint határon túlról érkező befektetők számára korszerű közlekedési és közműhálózati feltételeket biztosítson. A kivitelezés első üteme két fő részben valósul meg. Az első szakaszban a tereprendezi és vízrendezési munkálatok zajlottak, amelyeket a NYÍR-WETLAND Szolgáltató Kft. végzett el. A kivitelezés 2024. február 12-én vette kezdetét, és tavaly december 16-án sikeresen lezárult. Ennek során elkészült a Nyírjes-tói-vízfolyás kiváltása zárt csatornarendszerrel, valamint több kilométer hosszú csatornahálózat és víztározók épültek ki.



Közel 90%-os készültség a Nyíregyházi Ipari Parkban

Az önkormányzati osztályvezető hozzátette, az első ütem második részeként az útépitési és közműfejlesztési munkák zajlottak. Ezek kivitelezése 2024 áprilisában kezdődött, és több lépésben haladtak előre. Az új úthálózat közel 90%-ban elkészült, az aszfaltozás és a kerékpárutak kiépítése pedig a befejezéshez közeledik. – Jelenleg egy mintegy négyszáz méteres hiányzó útszakasz van Butyka belterületén, amelynek kivitelezésénél az útszakasz építése során felváltva, két sávon fognak dolgozni, így igyekeznek minimalizálni a lakosok közlekedésére gyakorolt hatást. Emellett úgy véljük, hogy a Suták Sámuel utcai szakasz megnyitása, illetve az alternatív közlekedési lehetőségek segíteni fogják a lakókat az időszak átvészelésében. Az útszakasz építése várhatóan 8–9 hétig tart, de kiemeljük, hogy a pontos kezdésről akkor fogunk tájékoztatni, amikor a kivitelező szerint az időjárás lehetővé teszi a munkálatok folytatását –

ismertette Pató István, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály osztályvezetője.



Fenntartható növekedés és új gazdasági lehetőségek

A befektetési övezet infrastruktúrájának kiépítése folyamatosan zajlik, az első ütem része volt többek között a víz- és szennyvízhálózat, valamint 14 kilométernyi új út kiépítése, amelyek hosszú távon biztosítják a park fenntartható működését. A csapadékvíz-gazdálkodás fejlesztésével a térség árvízvédelmi biztonsága is növekedett, amely kulcsfontosságú a későbbi ipari tevékenységek zavartalan működéséhez. A közvilágítás és a hírközlési hálózat kiépítése szintén előrehaladott állapotban van, és várhatóan 2025. május végére minden munka befejeződik. A Nyíregyházi Ipari Park fejlesztése új távlatokat nyit a város gazdasági életében.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Félpályás lezárás a Butykai út építése miatt

A „Nyíregyháza Ipari Park fejlesztése” elnevezésű beruházással kapcsolatosan a kivitelező konzorcium tájékoztatja a lakosságot, hogy a 49146. j. Nagykálló-Butyka belterületi szakasz építése a Butykai utca és a Kabay János utca között félpályás lezárás mellett folytatódik – közölte közleményében az önkormányzat.

A Nagykállói útra fel-, és arról történő lehajtás a csatlakozó utcák tekintetében a lezárás időtartama alatt nem lesz lehetséges.

A korlátozás során a mellékelt térképrészleten feltüntetett ideiglenes forgalomkorlátozás lép érvénybe:

– A félpályás útzár bevezetésének várható ideje: **2025. március 10.**

– A félpályás útzár feloldásának várható ideje: **2025. május 19.**

A korlátozás ideje alatt az érintett útszakaszhoz csatlakozó utcák (Vay Ádám utca, Mester utca, Bajcsy-Zsilinszky utca) zsákutcák lesznek.

Az adott időszakban a buszforgalom zavartalanul, az érvényben lévő menetrendnek megfelelően közlekedik, viszont a tehergépkocsi-forgalom tiltva lesz!

A teherforgalom Nagykálló felől tudja megközelíteni az ipari parki beruházás területét.

A kivitelező kéri az ott lakók és az arra közlekedők türelmét és megértését.



90%-os készültségnél a közműépítési munkálatok

Pató István, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály osztályvezetője arról tájékoztatott, az első ütem munkálatai tervezetten haladnak a 640 hektáros területen. Ez a nagyszabású fejlesztés nem csupán a munkahelyteremtő világcégek letelepedését készíti elő, hanem hosszú távon biztonságot és kiszámítható jövőt is ígér a nyíregyháziak számára. – Jelenleg az ipari park közműépítési munkálatai mintegy 90%-os készültségnél tartanak. A téli időszakban számos feladat nem végezhető el. A fejlesztés igazán akkor válik majd szemmel láthatóvá, amikor az időjárás kedvezőbbé válik az aszfaltozási munkák elvégzésére. Jelenleg az ipari park területe már szilárd burkolaton végigjárható, de a kopóréteg és több helyen a kerékpárút alaprétege még hátravan. Ahogy a hőmérséklet emelkedik, folytatódik az aszfaltozás, a közvilágítási oszlopok telepítése és a kábelhálózat kiépítése is. Az építési munkálatok további részei is folyamatban vannak, mintegy 10%-nyi munka van még hátra, amely várhatóan május végére befejeződik – részletezte Pató István.



Ötödik alkalommal nyerte el Nyíregyháza a Marketing Fővárosa címet

2025-ben újabb 44 gyémántdíjjal gazdagodott a „verhetetlen” város, vezetve továbbra is az örökranglistát

2025-ben is Nyíregyháza lett a Marketing Fővárosa! Sorozatban ötödik alkalommal, 2025-ben 44 Marketing Gyémántdíjjal lett első a Magyar Marketing Szövetség, valamint a Miskolci Egyetem Marketing és Turizmus Intézete által meghirdetett pályázaton. Az elismeréseket Zagyva Gyula, a Város-Kép Nonprofit Kft. ügyvezetője vette át Budapesten, a Digitál Marketing Fórum szakmai rendezvényén.

Tizedik alkalommal hirdette meg a Magyar Marketing Szövetség, valamint a Miskolci Egyetem Marketing és Turizmus Intézete a Városmarketing Gyémántdíj pályázatot, amelyen Nyíregyháza 2024-ben is indult. Négy kategóriában lehetett nevezni marketing megoldásokkal, eszközökkel, a város minden kategóriában számos díjat tudhat a magáénak. A 2024 év végén beadott pályázatok eredményét most hirdették ki Budapesten.

Újabb győzelem, rekordszámú nevezésnél

Idén rekordszámú város nevezett, a több mint 200 beérkezett pályamunkát ismert, 60 fős szakemberekből álló zsűri bírálta el. Nyíregyháza 44 Marketing Gyémántdíjat kapott, amivel 2020, 2021, 2022 és 2023 után, ebben az évben is első helyen végzett, így sorozatban ötödször, 2025-ben is elnyerte a Marketing Fővárosa címet. Óriási fölényrel utasította maga mögé a többi indulót, hiszen második helyen Miskolc végzett mindösszesen 21 díjjal, harmadik helyen pedig Mátészalka 18 elismeréssel.

Nyíregyháza a ranglista vezetője is

A 44 Marketing Gyémántdíjon és a Marketing Fővárosa címen kívül az örökös Gyémánt Ranglista első helyét is megtartotta a város, 142 Marketing Gyémántdíjjal. Nyíregyháza fölénye itt is jól érzékelhető, hiszen a lista második helyén Miskolc szerepel 69 Marketing Gyémántdíjjal. Ez a ranglista azt mutatja meg, hogy a települések összesen hány gyémántot szereztek 2015 és 2025 között.



Sütő Ágnesről, a Magyar Marketing Szövetség alelnökétől (jobbról) és Piskóti Istvántól, a szövetség elnökségi tagjától (balról) vette át az elismeréseket Zagyva Gyula, a pályázatot menedzselő Város-Kép Nonprofit Kft. ügyvezetője és Kanócz Rita szerkesztő

Az elismeréseket Zagyva Gyula, a Város-Kép Nonprofit Kft. ügyvezetője vette át Budapesten, a Digital Marketing Fórum szakmai rendezvényén.

„Látszik a város tudatos fejlesztése és marketingje”

Piskóti István, a Magyar Marketing Szövetség elnökségi tagja, a Miskolci Egyetem Marketing és Turizmus Intézetének vezetője elismerően nyilatkozott Nyíregyháza munkásságáról. – Már a verhetetlen város címet is oda kell adnunk Nyíregyházának. De viccen kívül, mert ilyen díjunk még nincs, jól látszik a városnak a tudatos fejlesztése és a tudatos városmarketingje. Én, akinek hivatalból elég sok pályázatot tételesen meg kell néznie, örömmel látom, hogy Nyíregyháza sokszínű és benne van egy tu-

datos program, a projektelemek összerakása, tehát átgondolt a városnak a marketingje. Más városok is elindultak az úton, de úgy látszik, hogy Nyíregyháza az, aki a legtöbb díjat tudja elvinni, és ha így folytatja, akkor ez a jövőben is így marad.

Vármegyei sikerek

A vármegyéből nemcsak Nyíregyháza indult és nyert a pályázaton, hanem Vásárosnamény és Mátészalka is. A Kisvárosi első elnevezésű díjat Mátészalka kapta 18 Marketing Gyémántdíjjal, Vásárosnamény pedig 2025-ben 4 Marketing Gyémántdíjat vihetett haza. A Marketingaktív Megye díj Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyét illeti meg idén is, hiszen 66 Marketing Gyémántdíjat nyert el Nyíregyháza, Mátészalka és Vásárosnamény által.

MEGÚJULT!

WWW.NYIREGYHAZA.HU

HÍREK HITELESEN,
FRISSEN A VÁROSRÓL








Fotó: Zagyva Gyula, Város-Kép Nonprofit Kft. ügyvezetője

A kommunizmus áldozatai előtt tisztelegtek Nyíregyházán

Toma András, az utolsó volt magyar hadifogoly Virág utcai emléktáblájánál kezdődött idén is a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja Nyíregyházán. A megemlékezés az egykori Szarvas utcai pártház előtt felállított szobornál folytatódott, ahol dr. Kovács Ferenc polgármester elmondta: feldolgozhatatlan történelmi tény az, ami 1945 és a rendszerváltás között történt.

Idén is Toma András Virág utcai emléktáblájánál kezdődött az a megemlékezés, melyen a kommunizmus áldozatai előtt hajtanak fejet a megjelentek minden évben. Az országgyűlés még 2000-ben rendelte el a Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapját, melyet 2001-től február 25-én, illetve ahhoz közeli napokon tartanak. Hazánkban számtalan olyan nap van, mely a diktatúra idején elszenvedett elnyomásról emlékezik meg.

100 millió áldozat, köztük 2300 nyíregyházi

A február 25-ei megemlékezés a Kommunista Diktatúra Áldozatainak Emlékművénél folytatódott, ahol Nagy Csaba tárogatóművész előadása után dr. Kovács Ferenc polgármester beszédében kiemelte: a diktatúra eseményei egyesek számára feldolgozhatatlan történelmi tények, másoknak pedig családi tragédiák. – 2300 civil férfi, apa, testvér, férj, társ és gyermek, akiknek egyharmada soha nem térhetett haza. Nyíregyházáról ennyi embert



deportáltak kényszermunkatáborokba, málenkij robotra. Nekünk, emlékezőknek ez a szám egy feldolgozhatatlan történelmi tény, míg másoknak egy ma is élő családi tragédia. Ma a kommunista diktatúrák áldozataira emlékezünk. Becslések és levéltári kutatások szerint körülbelül 100 millióra tehető a kommunizmus áldozatainak száma az egész világon – mondta a polgármester, aki Romsics Ignác történész szavait idézve hozzátette: alig van olyan család hazánkban, melyet ne sújtott volna a kommunista megtorlás.

A totális hatalom kezdete és emlékezete

Kovács Bélát, a Független Kisgazda Párt főtitkárát 1947-ben éppen ezen a napon tartóztatták le és vitték

a Szovjetunióba. A politikus letartóztatása volt az első lépés a kommunista párt ellenfeleinek kiiktatásában, amely a totális egypárti diktatúra kiépítéséhez vezetett. Nyíregyházán az utcákat, tereteket, épületeket is átnevezték, de még az ünnepnapokon is mindennaposá vált a vörös zászlók használata. A megemlékezésen a Krúdy Gyula Gimnázium diákjai is közreműködtek műsorokkal, amely a diktatúra elnyomását idézte meg, valamint a terror egyik legismertebb elemét, az úgynevezett csengőfrászt.

„Nemcsak emlékezünk, hanem szembesülünk is”

Dr. Kovács Ferenc az emléknapon hangsúlyozta: a történetek nem csupán emlékeztetnek, hanem szembesítenek is minket, valamint a mai fiatalokat azzal, hogy milyen mértékben nyomorította meg az embereket ez a rendszer. Megjegyezte: fontos, hogy megőrizzük az emléküket és fejet hajtunk mindazok előtt, akik szembe mertek szállni a diktatúrával, valamint azok előtt is, akik szótlanul tűrtek, bízva a megszabadulásban. Az esemény végén Nyíregyháza és a vármegye politikusai, valamint a részt vevő intézmények vezetői is elhelyezték az emlékezés koszorúit a „gúzsba kötött ember” szobránál.

(Szerző: Csatári Jázmin)



Március 17-én jár le a helyi adó fizetési határidő

Segítendő az önkéntes adófizetést, Nyíregyháza Polgármesteri Hivatal Adóosztálya az elmúlt hetekben már eljuttatta az adózókhoz az „Adószámla Fizetési Értesítőket”, amelyeket egyéni és társas vállalkozások, magánszemélyek egyaránt megkaptak. Idén **14.337 db** értesítőt állítottak elő, amelyből **11.470 db-ot a cégek és egyéni vállalkozások kizárólag a cég- és ügyfélkapus tárhelyükre elektronikus úton, 2867 db magánszemélyt érintő értesítő pedig postai úton került** kézbesítésre. Az elektronikus kapcsolattartással a hivatali adminisztráció postaköltség kiadásait csökkentették. Az értesítők tartalmazzák az adózó elmaradt tartozásait és a 2025. I. félévre esedékes helyi adókat (építményadó, helyi iparüzési adóelőleg), valamint az esetleges késedelmi pótlékot, adóbírságot. A 2024. I. félévre esedékes adók törvényes befizetési határideje március 15. napja, azonban a nemzeti ünnephez kapcsolódó hétvége miatt a határidő az azt követő első hivatali munkanapon, **március 17-én éjfélkor jár le.**

Az Elektronikus Önkormányzati Hivatali Portál (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>) a nap 24 órájában biztosítja minden adózónknak az aktuális adóegyenlegek pontos és részletes lekérdezését és az elektronikus adófizetést, így az ügyfélkapuval, cégkapuval rendelkező adózók a portált használva is megnézhetik folyószámla-egyenlegüket és ott bankkártyával is fizethetnek. Emellett a Polgármesteri Hivatal Adóosztályának Ügyfélcentrumában lévő ügyfélszolgálatán személyesen is tájékozódhatnak az ügyfelek adófizetési kötelezettségükről, egyeztetethetik folyószámlájukat. Kizárólag a magánszemélyek az értesítők mellé csekkeket is kaptak, azonban ha elhagyták, elrontották, csekkeket is az ügyfélszolgálaton kérhetnek. A bankszámlanyitásra kötelezett vállalkozások banki átutalással vagy elektronikus bankkártyás fizetéssel teljesíthetik adókötelezettségüket, így részükre csekk nem került előállításra.

Az adószámla-egyenleg a 2025. 02. 25-ig lekönyvelt és előírt tételek feltüntetésével készült, így a jelzett időpontig előírt vagy jóváírt könyvelési tételek, illetőleg a lekönyvelt pénzforgalmi tételek (befizetések) jelennek meg az adószámlán. Célszerű ezért a pontos fizetendő helyi adó összegekről – a 2025. március 17-ei fizetési határidő előtt néhány nappal – az Elektronikus Önkormányzati Portálra belépve tájékozódni.

Az Adóosztály kéri az adózók együttműködését és a fizetési határidő betartását, mivel Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelező és önként vállalt feladatainak ellátása, a város fejlődése, működőképessége megőrzése szempontjából elengedhetetlenül fontos a beérkező adóbevétel. Az önkormányzat ezért már most is köszönetét fejezi ki, hogy az adók pontos teljesítésével a fentiekhez hozzájárulnak.

Dr. Kása Brigitta

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



Víz Világnap: rajzolj és írj!

Amennyiben a **NYÍRSÉGVÍZ Zrt.** szolgáltatási területén

- ✓ nyitod meg a csapot az ivóvíz eléréséhez,
- ✓ itt engeded a lefolyóba a szennyvizet,
- ✓ általános iskolába vagy középiskolába jársz:

számadra is nyitott a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. Víz világnapi pályázata.

Gondolkozz és alkoss, mi pedig jutalmazzuk a rajz- és/vagy az írói pályázatodat! A pályázatok feltételei megtalálhatóak a www.nyirsegviz.hu weboldal nyitólapján.

Víz Világnap Nyíregyházán a Víztoronynál

A **NYÍRSÉGVÍZ Zrt.** munkatársai Víz világnapi nyílt napot tartanak Nyíregyházán, a Szarvas utcai Víztorony területén 2025. március 21-én, pénteken 9:00 és 15:00 óra között.

Figyelem! A Víztoronyt óvodás korú gyermekek nem látogathatják.

Általános iskolás korú gyermekek 4. osztályos koruktól, kizárólag a csoportot kísérő pedagógus és a cég munkatársainak jelenlétében mehetnek fel, amennyiben a látogatói nyilatkozatot a látogató, illetve az osztály/csoport vezetője aláírta.

Kora tavasztól késő őszi bemutató napok az I. számú Nyíregyházi Szennyvíztisztító Telepen

Márciustól októberig a Társaság munkavállalói bemutató napokat tartanak az I. számú Szennyvíztisztító Telepen (Nyíregyháza, Westsik Vilmos utca 1.). A bemutató napokon – előzetes jelentkezés után – az általános iskolák 3-4. osztályai, középiskolai diákok, valamint egyetemi hallgatók és felnőttcsoportok vehetnek részt.

Mindkét helyszínre (víztorony és szennyvíztisztító telep) kizárólag előzetes jelentkezés alapján lehet regisztrálni a pr@nyirsegviz.hu e-mail-címen vagy a 42/523-600/1201-es melléken.

NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

az Ön víziközmű szolgáltatója



Civil Fórum – Pályázatokkal erősítik a civil szférát Nyíregyházán

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-ben is jelentős pályázati támogatásokat biztosít a helyi civil szervezetek, ifjúsági közösségek és kulturális egyesületek számára, elősegítve a város fejlődését és élhetőségét. A támogatási lehetőségekről dr. Podlovics Roland alpolgármester tájékoztatta a helyi szervezetek vezetőit egy Civil Fórum keretében a Váci Mihály Kulturális Központban.

A Váci Mihály Kulturális Központ adott otthont a Civil Fórumnak, amelyet Nyíregyháza Megyei Jogú Város, a Nyíregyházi Civil Fórum és a Váci Mihály Kulturális Központ közös szervezésében rendeztek meg március 4-én. Az esemény során a jelenlévők lehetőséget kaptak arra, hogy kérdéseket tegyenek fel és megosszák véleményüket a támogatási rendszerről, valamint a civil szervezetek előtt álló kihívásokról.

Évről évre rendelkezésre áll

A fórumon számos helyi szervezet képviseltette magát – köztük Majrovich János Róbert, a Nyír1 Dance Egyesület tagja is, aki elmondta, hogy már 30 éve aktív tánciskoláik adják szervezetük alapját. 2015 óta működnek egyesületként és az elmúlt 10 évben jelentős önkormányzati támogatásban részesültek, amely hozzájárult fejlődésükhöz. – Különösen fontosnak tartjuk, hogy a civil szervezetek működését támogató források – legyen szó az irodai személyzetről, a fenntartási költségekről vagy akár a bérleti díjakról – évről évre rendelkezésre állnak. Ez rendkívül pozitív fejlemény – nyilatkozta Majrovich János Róbert.



Nem csökkent a támogatás mértéke

A fórumot dr. Podlovics Roland, Nyíregyháza alpolgármestere nyitotta meg, aki tájékoztatást adott a város közgyűlésének döntéseiről a helyi közösségek 2025-ös pénzügyi támogatásával kapcsolatban. Az önkormányzat idén több pályázati lehetőséget kínál a helyi közösségek, szervezetek és intézmények számára, célja pedig a civil kezdeményezések, kulturális és ifjúsági programok támogatása, valamint a város fejlesztése és közbiztonságának javítása. A helyi közösségek pénzügyi támogatására összesen 35 millió forint áll rendelkezésre.



Fontosak a város fejlődése szempontjából

Az alpolgármester beszédében kiemelte a civil szervezetek fontosságát a város fejlődésében, és megerősítette, hogy az önkormányzat elkötelezett a közösségi kezdeményezések támogatása iránt. Elmondta, a nyíregyházi civil szervezetek önszerveződő közösségek, amelyek nemcsak a város életében vesznek részt, hanem önkormányzati feladatokban is együttműködnek. – Bár a 2025-ös költségvetésünk rendkívül szűkös, és többek között a szolidaritási hozzájárulás, valamint az állami támogatások csökkenése is kihívások elé állít bennünket, ennek ellenére sikerült megőriznünk a tavalyi évben biztosított forrásokat. Így a civil szervezetek idén is ugyanakkora költségvetéssel gazdálkodhatnak, mint 2024-ben – részletezte dr. Podlovics Roland.

(Szerző: Szabó Gabriella)



Öt különböző alap a célzott támogatások érdekében

Jászai Menyhért alpolgármester kérdésünkre korábban kiemelte, hogy a civil szervezetek fontos szerepet töltenek be a közösségi életben, ezért az önkormányzat 2025-ben több pályázati lehetőséget hirdetett meg a civil, ifjúsági, kulturális, városfejlesztési és közbiztonsági kezdeményezések támogatására. – A civil mozgalom rendkívül hasznos társadalmi szerepet tölt be, rengeteg embert megmozgat, és számos önkéntes munkát foglal magában. Az önkormányzat így egy már meglévő kezdeményezéshez csatlakozik, legyen szó sportról, ifjúságról, kultúráról, közbiztonságról vagy környezetvédelemről. Örömmel látjuk, hogy rengeteg pályázat érkezik – hangsúlyozta.

Az alpolgármester továbbá elmondta, az önkormányzat azért hozott létre öt különböző alapot – a Civil Alapot, a Kulturális Alapot, az Ifjúsági Alapot, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alapot, valamint a Közbiztonsági Alapot –, hogy a pályázati lehetőségeket célzottan ossza el, és minél több helyi kezdeményezést támogathasson. A döntéseket az önkormányzati bizottság és a közgyűlés hozza meg, amelyektől a városvezetés azt várja, hogy számos értékes kezdeményezés valósuljon meg Nyíregyházán.

A pályázatok benyújtási határideje 2025. március 21-e, a részletes kiírások és feltételek elérhetőek Nyíregyháza Megyei Jogú Város hivatalos honlapján, a www.varoshaza.nyiregyhaza.hu weboldalon.

„A HAZA MINDEN ELŐTT”

2025. MÁRCIUS 15. | 10:00 ÓRA

NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR

ÜNNEPI BESZÉDET MOND:
DR. KOVÁCS FERENC,
NYÍREGYHÁZA MJV POLGÁRMESTERE



NYÍREGYHÁZA
MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA



NYÍREGYHÁZA

Közel 70 millió forint sportcélú támogatásokra

Még januárban adtunk hírt róla, hogy megjelentek a sportcélú támogatások felhívásai, amelyekre 30 napig lehetett pályázni, egészen február 8-ig. A nyíregyházi önkormányzat döntése alapján a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság pályázat keretében közel 70 millió forintot osztott szét hét sportcélú feladatra. Az alábbiakban az önkormányzat közleményét osztjuk meg a támogatás elosztásáról, amely a helyi sportegyesületek, civil szervezetek és sportvállalkozások működését, versenyztetését, rendezvényeit, valamint a tehetséges sportolók felkészülését és fejlődését kívánja elősegíteni.

Idén a 7 sportkeretre beérkezett 164 db pályázatból 157 db-ot részesített támogatásban a bizottság, összesen 69.660.000 millió forint összegben:

- A városi sportkonceptió irányelvei alapján kiemelt területként, összesen **11,8 millió Ft összegben 49 szervezet részesült támogatásban a szabadidősport keret terhére**, ezáltal a már hagyománnyá vált rendezvények mellett számos új kezdeményezés megvalósítása is támogatásban részesült, rendszeres mozgási lehetőséget biztosítva és nagyban hozzájárulva az egészséges életmódot népszerűsítő rendszeres foglalkozások és új sportesemények megrendezéséhez is.

- A korábbi évben elindult növekedést megtartva tovább bővült a **parasport keret terhére** pályázó civil szervezetek száma is és **10 szervezet 3 millió Ft összegű támogatásban részesült.**

- A városi diáksport versenyek szervezését és az iskolai diáksport egyesületek, sportkörök kiadásait a város közel **18 millió Ft-tal támogatja** (17 600 000 Ft), ezáltal is segítve az intézményekben tanulók sportolását, szabadidejének hasznos eltöltését.

- A helyi szervezetek aktív közreműködésének kö-



szönhetően az idei év is gazdag lesz **országos és nemzetközi sporteseményekben**, melyekre összesen **6,8 millió forint** támogatást biztosít az önkormányzat **9 szervezet 11 kiemelt eseményének megrendezésére.**

- Az **egyéb versenysport keret terhére 27 sportszervezet összesen 17,25 millió Ft összegű támogatást** nyert el, ezzel segítve az egyesületekben folyó magas szintű utánpótlás-nevelést és városunk hírnevének öregbítését a hazai bajnokságokban.

- Az egyesületek részére biztosított működési támogatások mellett a már **kiemelt eredményeket elért sportolók** számára további támogatások kerültek megítélésre. Az országos és nemzetközi versenyekre való felkészülés és részvétel támogatása céljából **25 tehetséges**

nyíregyházi sportoló összesen közel 8 millió forint (7,91 millió) összegben részesült sportösztöndíjban, 7 fő részére pedig további 5,3 millió Ft összegű támogatás segíti a 2028. évi olimpiai és paralimpiai játékokra való kvalifikáció megszerzését.

A megítelt támogatások által száznál több nyíregyházi szervezet éves működési, versenyztetési és rendezvényszervezési kiadásait segíti az önkormányzat az idei évben, ezáltal is tovább gazdagítva a városi sportéletet.

A támogatási értesítések kiküldése megkezdődött, a megítelt támogatási összegeket a szerződések megkötését követően legkésőbb április első felében folyósítják.

CATL
DEBRECEN

Nyiss a jövőre!
Csatlakozz hozzánk!
catl-karrier.hu



Minden módszert bevetnek a fák megmentéséért

Faápolási és favizsgálati munkálatok zajlottak Nyíregyháza több utcájában is februárban. A Bethlen Gábor utcán 53 fát vizsgáltak, ezekből 4-et kellett előregedés miatt kivágni, valamint ifjításokra is szükség volt. Halmi-Hódos Katinka városi főkertész kérdésünkre elmondta: egy új módszert, a kopaszfejre metszést is alkalmazták több egyednél. A szakemberek a továbbiakban a Dózsa György utca faállományának teljes felülvizsgálata részeként elkészítetik a fásor kezelési tervét, ezeket a munkákat több utcában is elvégzik majd.

A biztonságos munkavégzés és közlekedés érdekében forgalomirányítás mellett végeztek faritkítást a Bethlen Gábor utcán a városszerte zajló faápolási és favizsgálati munkálatok részeként. Halmi-Hódos Katinka városi főkertész a Nyíregyházi Televízióknak elmondta: a komplexebb feladatokat a szakemberek a vegetációs időszakokon kívül végzik, ilyen volt tavaly ősszel a Korányi Frigyes, illetve Selyem utcai faápolási folyamat. Ezt most a Bethlen Gábor utcán folytatták, ahol összesen 53 fát vizsgáltak, melyekből 4-et ki kellett vágni jelentős korhadás és kiszáradás miatt.

Ifjítással a továbbélésért

Azonban voltak olyan egyedek is, melyeket ifjítással még fenn tudnak tartani, illetve új módszert, az úgynevezett kopaszfejre metszést is használtak a villanyveze-



tékek alatt található egyedeknél. – Ezeknél a fáknál tapasztalható volt, hogy a megcsontított korona következtében inkább szélességében terjedtek, így a vázágaikra jelentős terhet rótt a felnyurgult ágrendszer. Ezért most első körben ezeket a vázágakat alakítjuk ki. A kopaszfejre metszés lényege, hogy az ágrendszer kialakítása után, az alvó rügyekből kihajtanak a fák. Ezeket a hajtásokat évente egyszer vissza kell vágni és a hosszú évek során ki fog alakulni egy úgynevezett ágfej, amelyből ezek a hajtások folyamatosan egy másodlagos koronát fognak növeszteni és egy fenntartható koronát fogunk ezáltal kialakítani – részletezte.

Felülvizsgálatok és kezelési tervek máshol is

A főkertész kiemelte: folyamatosan zajlik a védett fasorok vizsgálata. A Dózsa György utcai fásor teljes felülvizsgálata és kezelési tervének elkészítése faápoló, favizsgáló szakemberek bevonásával történik. Halmi-Hódos Katinka hozzátette: ezt a többi védett fasorral is megteszik majd tavasszal például az Árok, valamint a Szent István utcán.

A nem védetteket is védik

Olyan fasorokkal is foglalkoznak majd, melyek bár nem védettek, de városképileg jelentősek, mint például a Szarvas utca egyedeivel. Ezek főként az erős előregedés jeleit mutató japánakácok esetében jelentősek. A főkertész hozzátette, hogy a Szarvas utcán az őszi káresemények következtében szintén szükségessé vált a fák alakítása. – Ahogy a város lakók tapasztalhatták az őszi időszakban, a japánakácok nagyon sokáig vegetációs állapotban voltak. A lombjukat nagyon nehezen engedték el, s ezáltal a nedvkeringés is folyamatos volt, így amikor a hó és az olvadt jég hirtelen ezeknek a fáknak rátelepedett a lombkoronájára, sok élő, egészséges ág letört, ezáltal káreseményeket okozva. Így szükségszerűvé vált ezen fáknak a felülvizsgálata, hogy a további időszakokban ezeket a helyzeteket elkerüljük – ismertette Halmi-Hódos Katinka, majd azt is kiemelte, valószínűleg az adott helyszíneken koronaalakításra lesz szükség az egészséges fákon is a balesetek elkerülése érdekében.

Egy fa (utó)élete

Olvasóink hívták fel a figyelmet, hogy a közösségi médiában szakmaiatlan és felháborodott hangú bejegyzésekben „kérik számon” egy István utcai fa sorsát. A korrektség kedvéért megkérdeztük az „ügyben” a főkertészt, kiindulva a fentebbi cikkben is vázolt hozzáállásból és napi cselekvésekből, melyek 100 százalékban a fák megmentésére fókuszálnak. Halmi-Hódos Katinka válasza mellé egy, a valóságot hűen tükröző, a hivatalos dokumentumok mellékletét is képező fotót csatolt, melyen laikus szemmel is felfedezhető a korhadás is.

– 2024 tavaszán a Mák u.–István u. kereszteződésében épülő társasház építetője kérelemmel fordult hivatalunkhoz. Ebben jelezte, hogy a közterületen álló fűzfá beteg, így kérte a fa vizsgálatát. Ezt követően közös terepbejárást tartottunk a kivitelezővel, melynek során megállapítottuk, hogy a tárgyi fűzfán fenntartással nem összeegyeztethető kórképek láthatóak.

A koronaalapon egy korábbi vázág eltávolítása következtében előrehaladott korhadást tapasztaltunk. A korhadás kiterjedt, farontó bogarak jelenlétére utaló járatok is felfedezhetőek, így a fakivágás engedélyezése mellett döntöttünk. A kivitelező vállalta a környezet rendezését. A fakivágási engedélyt a környezetrendezési terv függvényében adtuk ki. A közterületi zöldfelület rendezését a kivitelező az építési munkálatok befejezése után vállalta. A pótlás során a közművek figyelembe vételével, előzetes tervek alapján 3 db fa elültetése lehetséges. Cserjék és évelők nagy számban kerülnek elültetésre (~250 db). A környezetrendezési feladatokat, a cserjék és fák szakszerű ültetését a helyszínen ellenőrizzük.



Megkezdődött a tavaszi zöldhulladék-szállítás

Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. március 3-tól ismét megkezdte a zöldhulladék elszállítását a kijelölt gyűjtési naptár szerint. A lakosokat arra kéri, hogy a hulladékok megfelelően előkészítve, reggel 6 óráig helyezik ki, biztosítva ezzel a gördülékeny és biztonságos szállítást. Nagyobb mennyiségű zöldhulladék esetén a társaság hulladékgyűjtő zsákot biztosít, míg az ennél is több hulladékot térítésmentesen el lehet helyezni a hulladékudvarban.

A tavasz megérkezésével sokan már megkezdtek a kerti munkálatokat, aminek következtében jelentős mennyiségű zöldhulladék keletkezik. Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. – alkalmazkodva a lakossági igényekhez – március 3-án ismét megkezdte a zöldhulladék elszállítását.

Márciustól heti rendszerességgel

A házhoz menő zöldhulladék-szállításba bevont, családi házas övezetekben a kijelölt gyűjtési naptár szerint érkeznek a hulladékgyűjtő járművek. A társaság arra kéri a lakosokat, hogy a szállítási napon reggel 6 óráig helyezik ki az edényeket. – Nagyon sok ember meglepésére, március elejével az ÉAK Nonprofit Kft. elindította a zöldhulladék-szállítást, ami azt jelenti, hogy a zöldhulladék-szállítási övezetekből, családi házas övezetekből elszállítjuk heti rendszerességgel az erre a célra kikészített növényi eredetű hulladékot. Fontos, hogy a szállítási napokon reggel 6 óráig helyezik ki az edényeket. Kérünk mindenkit, hogy kövesse a hulladékszál-

lítási naptár előírásait, és a megfelelő időpontban tegye ki a zöldhulladékot – nyilatkozta Petró Árpád, az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. cégvezetője.

Megfelelően elő kell készíteni

Fontos, hogy a kihelyezett hulladék megfelelően előkészített legyen: a gallyakat és egyéb növényi maradványokat alaposan rövidre kell vágni, hogy ne lógjanak ki a szemetesedényből. Ezzel nemcsak a szállítás gördülékenysége biztosítható, hanem a hulladékszállító személyzet és a járművek biztonsága is garantálható.



Értékes komposzt

Azoknak, akiknek lehetőségük van rá, a társaság továbbra is javasolja az otthoni komposztálást, amely hozzájárul a talaj természetes tápanyag-utánpótlásához. – Aki csak teheti, otthon hasznosítsa a zöldhulladékot.



Gondolok itt a házi komposztálásra, mert minden kiskertben a zöldhulladékból előállított komposzt a növények elültetésekor hasznosítható. Aki ezt nem teheti meg, az a zöldhulladékgyűjtő edénybe helyezze a hulladékát, amit mi heti gyakorisággal el fogunk szállítani. Az így begyűjtött zöldhulladékból a komposztálótelepünkön nagyon jó minőségű talajjavító anyagot készítünk, ami később a városi zöldfelületek felújításánál kerül hasznosításra – tette hozzá a cégvezető.

Megoldás a nagyobb mennyiségű zöldhulladéokra

Az ÉAK a nagyobb mennyiségű zöldhulladék gyűjtésére speciális zsákot rendszeresített, amely az ügyfélszolgálatokon beszerezhető. Amennyiben ennél is nagyobb mennyiség keletkezik – például metszések vagy gyümölcsösök gondozása során –, a hulladék térítésmentesen elhelyezhető a hulladékudvarban.

(Szerző: Boros Rita)

A vármegye közgazdászai találkoztak Nyíregyházán

Zöldátállás, energiaszuverenitás és a globális dezinfláció – ezek a témák kerültek a középpontba a Magyar Közgazdasági Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetének nyíregyházi tanácskozásán február 27-én. A szakmai konferencia keretében együttműködési megállapodást írt alá a Nyíregyházi Egyetem és a Magyar Közgazdasági Társaság, valamint Lantos Csaba energiaügyi miniszter is előadást tartott.

90 évvel ezelőtt szerveztek először közgazdász-vándorgyűlést vidéken, 1935-ben is Nyíregyháza adott helyszínt a tanácskozásnak. A gazdaság fontos szakemberei és az ágazat irányítói az elmúlt években többször is ellátogattak a szabolcsi vármegyeszékhelyre, hogy az aktuális helyzetről nagyszabású konferencia keretében városunkban egyeztessenek – mondta köszöntőjében dr. Kovács Ferenc, majd hozzátette, Nyíregyházán a gazdaságfejlesztés kiemelt program.

Együttműködés a Nyíregyházi Egyetemmel

A konferencián együttműködési megállapodást kötött a Magyar Közgazdasági Társaság és a Nyíregyházi Egyetem (képünkön). A szerződés célja, hogy hidat képezzen az intézmény, a helyi vállalkozói közösség és a civil szféra között. – Minden olyan együttműködés, amely a tudományos világ képviselőivel, a gazdasági élet meghatározó szereplőivel összeköti az egyetemet, az számunkra nagy jelentőséggel bír. Felkérhetjük előadónak, esetleg egyéb témavezetői vagy bármilyen feladatokra azokat a közgazdasági társasági tagokat, vezetőket, akik szakmájuk kiemelt, jeles képviselői, ez nagy jelentőséggel bír a hallgatóink számára, és ami a hallgatóknak jó,



az értelemszerűen az egyetem számára is jó – mondta beszédében dr. Hárskúti János elnök.

Óvatos növekedés, gazdasági várakozások

A Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke előadásában arról beszélt, a gazdasági növekedés három pilléren nyugszik: a fogyasztás, az export és a beruházások. Jelenleg a fogyasztás mutat pozitív változást, míg az export és a beruházások terén még kedvezőtlenek a számok. Idén várhatóan két százalék körüli növekedés lesz – mondta Pleschinger Gyula. – A Covid utáni időszakban a kormány alapvetően a politika mentén a növekedést próbálta erősíteni, a jegybank pedig a törvényi kötelezettsége okán a stabilitást és az infláció letörését tűzte a zászlóra. Ez a kettő okszerűen ütközött egymással. Úgy tűnik, hogy mostanra ez a véleménykülönbség elsimulni látszik – mondta előadásában az elnök, aki hozzátette, az infláció további

emelkedése megállhat, a januári csúcs után lassú, fokozatos csökkenésre lehet számítani az év végéig.

Út a zöldátállás felé

Az eseményen Lantos Csaba energiaügyi miniszter is részt vett, aki előadásában elmondta: Magyarország próbál a zöldmegoldások felé nyitni, miközben megmarad a realitás talaján. A rendszerváltáshoz képest 43 százalékkal csökkent a hazai üvegházhatású gáz kibocsátás, a megújuló energia is egy fontos pillére az ország energia-



politikájának. – 7,76 gigawatt napelem van ma Magyarországon, majdnem 300 ezer háztartásnál. Ez azt jelenti, hogy minden ház negyedén, ami 2010 óta épült, már napelem van. Ha még nem is világbajnok ez a szám, a mi eredményünk akkor is kiemelkedő – hangsúlyozta a miniszter, aki szerint az elmúlt évek nehézségei megmutatták, hogy az energiabiztonság a nemzetbiztonság szerves részét képezi.

(Szerző: Nagy Boglárka)

**KEDVEZMÉNYES
NYUGDÍJAS
EBÉD**

2023 ÓTA VÁLTOZATLAN ÁRON

**INGYENES
KISZÁLLÍTÁSSAL
EGÉSZEN AZ AJTÁJÁIG**



HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368

JÓ HÍR!

MINIMÁLBÉR- EMELÉS



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

**MAGYARORSZÁG
MEG TUDJA CSINÁLNI!**

» johir.kormany.hu



Svájci-Magyar Együtműködési Program indult

A Svájci-Magyar Együtműködési Program II. időszakának keretében elindult a „Szakképzési program Magyarországon”, amelynek célja a szakmai oktatás megújítása és a pályorientáció erősítése. A Nyíregyházi Szakképzési Centrum sikeres pályázatot nyújtott be, amely lehetővé teszi olyan képzési és vizsgázatási rendszerek kialakítását, amelyek megfelelnek a munkaerőpiaci igényeknek és az Ipar 4.0 elvárásainak, segítve ezzel a versenyképes, jól képzett szakemberek kinevelését.

Nyíregyháza adott otthont a Svájci-Magyar Együtműködési Program egyik nyitórendezvényének február 27-én. A program célja a szakképzési rendszer fejlesztése, különösen a hátrányos helyzetű régiókban.

„Nyíregyháza visszavár”

Dr. Kovács Ferenc polgármester köszöntőbeszédében kiemelte a szakképzési centrum és intézményeinek szoros együttműködését a várossal, az önkormányzattal, valamint a helyi vállalkozásokkal, amely kulcsfontosságú a fejlődés szempontjából. – A városvezetés 2018 óta azon dolgozik, hogy a Nyíregyházán végzett fiatalok, akik itt képzelik el a jövőjüket, valódi lehetőségeket kapjanak. Ehhez pedig két kulcsfontosságú dologra van szükség a színvonalas szakképzés mellett: munkahelyekre és lakhatásra. A „Nyíregyháza visszavár” program keretében az önkormányzat lakhatási és munkahelyteremtési támogatást nyújt, különösen fiatal házasságok és helyi vállalkozásoknak, miközben új befektetőket vonz és több ezer új munkahelyet teremt az ipari parkban – világított rá a polgármester.

Együtműködés a pályorientációért is

A program célja az oktatás, vizsgázatás fejlesztése és a pályorientáció megerősítése, különös figyelmet fordítva



a hátrányos helyzetű szakképző iskolás és általános iskolás diákokra. A projekt széles körű együttműködésben valósul meg, többek között a Nyíregyházi Szakképzési Centrum, helyi szervezetek, egyházak és vállalatok részvételével. – A projekt egy rendkívül széles körű együttműködésre épül. A régió szakképzési centrumai mellett két civil szervezet és több mint 50 vállalati partner is részt vesz a munkában. A programban szerepet kaptak a görögkatolikus metropólia intézményei is, valamint jelentős támogatást nyújt a Nyíregyházi Egyetem és a tankerületi központok. A legfontosabb cél, hogy a projekt eredményei beépüljenek a magyar szakképzés rendszerébe, és minden résztvevő közösen, minőségileg végezze a projektoktatást és a pályorientációt – ismertette Gurbánné Papp Mária.

Módszertani fejlesztések projektoktatásban

Az eseményen részt vett dr. Pálmai Gergely, a Kulturális és Innovációs Minisztérium Szakképzésért Felelős

helyettes államtitkára, aki köszöntőjében hangsúlyozta a szakképzés fejlesztésének fontosságát és a nemzetközi együttműködések szerepét a sikeres jövő érdekében. – A szakképzés az elmúlt években jelentős átalakuláson ment keresztül, de továbbra is szükség van módszertani fejlesztésekre, különösen a pályorientáció és projekt alapú oktatás terén. A svájci-magyar együttműködés lehetőséget biztosít ezen területek finomhangolására, hogy a résztvevők versenyképes tudást szerezzenek a munkaerőpiacon vagy a továbbtanulás során – nyilatkozta a helyettes államtitkár.

„Nyíregyháza régóta fontos szerepet játszik”

Pölöskei Gáborné, az Innovatív Képzéstámogató Központ stratégiai főigazgatója köszöntőjében kiemelte, hogy a szakképzés fejlesztésében Svájc támogatása kulcsszerepet játszott, lehetővé téve új ötletek és módszerek bevezetését, amelyek célja a magyar szakképzés átalakítása. – Célunk, hogy a szakképzésben részt vevő oktatók és diákok valóban a legújabb, legmodernebb és leginkább együttműködő oktatásban részesüljenek. Örömmel tölt el, hogy a pályázat keretében Nyíregyháza is bekeült Miskolc és a Baranyai Centrum mellé, hiszen Nyíregyháza már régóta fontos szerepet játszik a hátrányos helyzetű térségek felemelkedésében – emelte ki a központ főigazgatója. A program lehetővé teszi, hogy az iskolák olyan képzési és vizsgázatási rendszert alakítsanak ki, amely a munkaerőpiaci igényeknek és az Ipar 4.0 elvárásainak megfelelően jól képzett, versenyképes szakembereket nevel. (Szerző: Szabó Gabriella)

Összefogás a honvédelemért – Szakmai konferenciát rendeztek a tartalékosok

A Magyar Tartalékosok Szövetsége Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szervezete és az MH vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred február 26-án konferenciát rendezett, amely a honvédelem népszerűsítésére és a közösségi összetartás erősítésére összpontosított. A MATASZ célja, hogy összefogja a tartalékos katonákat és a haza iránt elkötelezetteket, támogatva a honvédség munkáját. Az idén 24 éves szervezet katonai és közösségi programokat is kínál, és vár mindenkit, aki fontosnak tartja a honvédelem ügyét.

A Magyar Tartalékosok Szövetségének Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szervezete és az MH vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred Honvédelmi, Oktatási, Sport és Kulturális Főnöksége február 26-án szakmai konferenciát rendezett a megyeháza dísztermében. Az idén 24 éves MATASZ célja, hogy erős és összetartó háttérrel hozzon létre a tartalékosok összefogásával, civil kezdeményezésre tömörítve a tartalékos katonákat és a haza iránt elkötelezetteket, hogy támogassák a honvédség munkáját.

A hazafias nevelés fontossága

A konferenciát Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg, aki méltatta a honvédelem és az összetartást, amelyet a honvédségi, honismereti egyesületek és sport század képvisel. – Akár egyesületi, akár a tartalékos közösségeken keresztül meg kell találni azt az összhangot és együttműködést, amely lehetővé teszi, hogy a hazafias nevelést, a hazaszeretetet beépítsük a fiatalok gondolkodásába és mindennapjaiba. Így ez az érték nemcsak a saját életükben, hanem a családjukban is jelen lesz, és amikor majd gyermekeik lesz-



nek, képesek lesznek továbbadni nekik ezt a fontos szemléletet – emelte ki az alelnök.

Népszerűsítés civil körökben

A MATASZ hangsúlyozza, a felkészültség, a stresszkezelés és a közösségi összetartás a mai világban egyre fontosabb, ezért a jövőben olyan képzéseket és programokat kínál, amelyek segítik a tagokat a vészhelyzetek kezelésében vagy az önvédelemben is. A konferencián pedig arra kerestek választ, hogyan népszerűsíthetik a honvédelmet civil körökben ingyenes, szabadidős programokkal, melyek erősítik a tartalékos katonák harckészültségét és bajtársiasságát, a MATASZ támogatásával.

Honvédelmi ismeretszerzés programok által

– Természetesen népszerűsítjük programjainkat. A konferencia célja, hogy megtaláljuk a módját annak, hogyan

lehet ezeket a programokat valódi, gyakorlati helyzetekbe átültetni. Olyan szabadidős tevékenységeket és programokat szeretnénk kínálni, amelyek túlmutatnak a hagyományos kiképzésen, és a civil közönség számára is értékesek. Ezek a programok a harckészültséget és a katonai szakértelmet egyaránt erősítik. Beszélgetünk például túlélésről, navigációról, tájékozódásról – nyilatkozta Dankó László, a MATASZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szervezetének elnöke.



Hazaszerető, támogató közösség

A szervezet vár mindenkit, aki fontosnak tartja a honvédelem ügyét, és szeretne egy összetartó, hazaszerető közösség tagja lenni. A csatlakozók részt vehetnek különböző rendezvényeken, fejleszthetik tudásukat a honvédelem területén, és hozzájárulhatnak Magyarország biztonságához. A szervezet tehát nemcsak katonai tudást kínál, hanem közösséget, támogatást is – mindezt a haza és a család védelmében. További információ a szervezet honlapján érhető el.

(Szerző: Boros Rita)

Negyvenéves a Nyíregyházi Televízió – Kitárta kapuit a stúdió



Egy adás egy hónap alatt – így indult 1985-ben a nyíregyházi televíziózás története. A Nyíregyházi Televízió március 4-én ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját. A jubileum alkalmából megnyitották a patinás stúdió kapuit és 1500 általános iskolást vártak látogatóba.

Szilágyi Szabolcs köszöntötte 1985. március 4-én a nézőket a Nyíregyházi Televízió képernyőjén. A helyi televíziózás történelme szempontjából kiemelkedő pillanatként tartják számon ezt a beköszönést. A szabolcsi megyeszékhelyen a vidéki nagyvárosok közül az első között döntöttek arról, hogy az akkor létező legmodernebb tömegtájékoztató eszközzel számolnak be az itt élők mindennapjairól. Egyetlen műsor készült egy hónap alatt – ezt már iskolásoknak mesélte múlt hétfőn a Nyíregyházi Televízió egykori vezető operatőre. Miló Mihály 26 évesen jelen lehetett a kísérleti adásnál. Azt mondja, elképesztő érdeklődés övezte a helyi televíziósokat és a műsorokat. –



Hatalmas volt az érdeklődés, nagyon jól be volt harangozva a helyi lapban az indulása. Tekintve, hogy kevés volt a csatornaszám, ezért nagyon nagy volt a nézettség. Nagyon érdekelt az embereket, ha a televíziókamerákat látták, hogy a Jósavárost járja és az embereket kérdegeti, és ültek be hétfő este megnézni, mert lehet, hogy ő is benne volt, látszott a képen, vagy őt is megkérdezte a riporter, ez fantasztikus élmény volt akkoriban.

A Jósavárosból az MTVA képernyőjére

A Nyíregyházi Televízió első adását legfeljebb néhány ezer néző láthatta 1985-ben. Akkor még kizárólag a Jósavárosban, az ottani lakótelepen, zárt rendszerben volt fogható, ami azonban hihetetlenül gyorsan fejlődött. Saját adóra tett szert és már a kilencvenes években is úgy számoltak, több tízezer nézőhöz jutnak el naponta Nyíregyháza hírei. A 40 éves NYTV modern eszközökkel készít naprakész tartalmakat – erről Késmárki Zoltán tartott előadást. A vezető operatőr szerint a nézők a hétköznapokon friss híradót, hírműsorokat kapnak és az elkészült tartalmak több platformon a világhálóra (nyiregyhaza.hu és nyiregyhazitv.hu) is felkerülnek. – A Nyíregyházi Televízió abban a szerencsés helyzetben van, mint 40 évvel ezelőtt is, hogy a kornak megfelelő technikai eszközparkot sikerül felvonultatni. Bár 4 évtizeddel ezelőtt ezek kölcsönbe kapott berendezések voltak, de a mai technikának a legkorszerűbbek közé tartozik. Nyíregyháza város önkormányzata segítségével mindig sikerül a trendeket követni. Így a helyi televíziók közötti versenyben előnyben vagyunk, de a mindennapi munka során a Magyar Televízióknak bedolgozva is azt a visszajelzést kapjuk, hogy a technikai, műszaki színvonalunk a kornak megfelelő. Minden évben felülvizsgáljuk a technikánkat, próbáljuk a legmodernebb eszközöket beszerezni. Ebben az évben ismét sikerül majd technikailag előrelépni. A 4K-s technológiát leszámítva, úgy gondolom, az élvonalhoz tartozunk mind minőségileg, mind műsortechnikai felkészültségben – fogalmazott. A hírek mellett persze számos politikai, közéleti, kulturális, zenei



és szórakoztató műsor jelent meg a képernyőn, élő közvetítések, élő műsorok tarkították a programkínálatot.

1500 iskolás a tévében

A Nyíregyházi Televízió úgy döntött, hogy a fennállásának 40. évfordulója alkalmából egy különleges utazásra invitálja a helyi általános iskolásokat, megnyitva a stúdió kapuit, kiállítva a régi technikai eszközöket és díszleteket, lehetőséget biztosítva arra is, hogy a gyerekek és tanáraik a legmodernebb tömegtájékoztató eszközöket is megtekintsék, vagy éppen beleüljenek egy műsorveze-



tői székbe. Mintegy 1500 diák ismerhette meg így a Nyíregyházi Televízióban folyó munkát, szerezhették az interaktív bemutató során ismereteket a televíziózás, a hírkészítés különleges és varázslatos világáról.

Kiállítás és kamerapróba

A televízióba látogató gyerekeknek természetes, hogy a szüleik, nagyszüleik rendszeres nézői a helyi műsoroknak. – Azért szokták nézni a Nyíregyházi Televíziót, hogy értesüljenek a frissebb hírekről, és hogy mi történt Nyíregyházán és az országban – mondta Halász Zsombor ötödikes tanuló. „Kedves nézőink, köszöntöm önöket!” – az iskolapadból egyből a műsorvezetői székbe került pár percre Baráth Bíborka. Eddig az volt az álma az Aranyba járó kilencedikesnek, hogy stewardess legyen, de annyira megtetszett neki a televíziós szereplés, hogy a médián is elgondolkodott. – Nagyon tetszett. Fel kellett olvasnom egy szöveget, nagyon érdekes volt, ilyenben még nem volt részem, de nagyon jó volt – mesélt lelkesen.

Értéktérítés, értékörzés

Az elmúlt 40 év alatt felbecsülhetetlen értékű archívumot gyűjtött össze a Nyíregyházi Televízió. A műhely mindig a kor krónikása volt, emellett pedig alapo-

san, nézhető módon dokumentálták a város életét. Ráadásul számos rangos elismerést gyűjtött be az évek alatt a szerkesztőség a Helyi Értéktől a Kamera Hungaria díjáig. – Ahogy ügyvezetőnk, Zagyva Gyula szokta mondani, a jelenben rögzítjük a múltat a jövőnek, tehát az archiválás, a dokumentálás, az értékek megőrzése és emellett természetesen az értéktérítés is feladatunk, hiszen minden egyes új tartalom létrehozásával egy későbbi jövő számára a kutatható múltat „csináljuk” szó szerint a jelenben. Ez az egyik legfontosabb része a televízió küldetésének, a másik pedig – ami indíttatása volt minden médium létrejöttének, és most fontosabb, mint valaha –, hogy a Nyíregyházi Televízió, mint helyi médium hiteles hírforrás ebben a brutálisan felgyorsuló világban, amikor szinte mindenki „médiummá” válik. Hihetetlenül fontos, hogy legyen feltétlen hitelű kútfő, azaz forrás, amire a kedves nézők, a hírfogyasztók támaszkodhatnak. Ami innen kijön, az objektív, ellenőrzött és szándékaink szerint friss, kézzelfogható és könnyen dekódolható – emelte ki Tarczy Gyula, a Nyíregyházi Televízió főszerkesztője.

Köszönet az elődöknek

Boronkay Ferenc stúdióvezető pedig hozzátette, a televízió a technikán túl természetesen a munkatársokról sem feledkezik meg. Az elmúlt negyven év alatt számos köz-



tiszteltben álló személyiség dolgozott a műhelyben, akik munkájukkal hozzátettek ahhoz, hogy legyen miről emlékezni és legyen mire büszkének lenni. A televízió mai dolgozói ezért hálásak a nagy elődöknek és mindenkinek, aki támogatta, támogatja a munkájukat, igyekezte is elérni őket üzenetükkel. Bárhol is éljenek a világban, tudniuk kell, hogy a jelenlegi alkalmazottak hálás szívvel gondolnak rájuk!

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

Mindennapjaink köszönnek vissza a színpadon

Illyés Ákos, a Móríc Zsigmond Színház művésze számos kis és nagy szerepben nyújtott már emlékezetes alakítást. Ebben az évadban – új bemutatókban – az *OZ*, a nagy varázsló, a *Játszd újra, Sam!*, az *Alul semmi*, a *Yerma* és az *Aranylakodalom* című előadásokban láthattuk/láthatjuk.

Változatos műfajokban játszik, hiszen a vígjátékok mellett, mint például a *Balfácánt vacsorára*, a *Bolha a fülbe* vagy éppen a *Játszd újra, Sam!* sok drámai szerepet is kapott, elég, ha csak a *Teljesen idegenek*, az *Augusztus Oklahomában*, a *Közellenség* vagy a *Tengeren* című előadásokra gondolunk.

– **Nem oly régen mutattátok be az *Alul semmit*. Nehéz, vagy kedvedre való chippendale-nek lenni?**

– Nem nagy titok: az előadás végén levesszük az alsónadrágunkat is. Voltak kollegák, akiknél szorongást okozott. Próbáltuk odáznia... De ez a rész jól ki van találva, nyilván nem vetkőzünk pőrre úgy hirtelen, telibe a nézők előtt. Így ez engem annyira nem zavar. Igazából nem is a chippendale-ség a fő csapás, hanem az, hogy hat férfiről és hat sorsról van szó. A színpadon ezeket kell kibontani, megmutatni: miként jutnak el a munkanélkülivé váló gyári munkások odáig, hogy kiállnak nem tudom hány száz nő elé és levetkőznek pucérra, mert abból tudnak pénzt csinálni azért, hogy a feleségnek meglegyen mindene, a fiát ne vigyék el tőle. Ezek sokkal mélyebb, szerteágazóbb motívumok annál, minthogy a chippendale-ség jó buli-e...

– **A kényszer sztriptíz táncosnak vagy a munkanélküli gyári munkásnak nehezebb a sorsa?**

– Ok-okozat. Nyilván ugyanazt a nehéz sorsot éli meg a munkanélkülisége, illetve az életminőségének romlása miatt. Ez sodorja őt abba a kényszerhelyzetbe, hogy sztriptíz táncos legyen. Nem tudom, én képes lennék-e erre.

– **Ahhoz, hogy valaki idáig eljusson, erős kiszolgáltatottság-érzés kell.**

– Többször beszélünk erről a darabban. Vélhetően, aki ezt műveli, máshogy éli meg, de én tényleg azt gondolom: nem más ő, mint egy darab hús, egy áru, egy termék. Úgy is kezelik. A mostani életem ismeretében azt mondom, nem szeretnék pénzért sem áru vagy termék lenni. Nyilván humor forrása is, hogy mi ott hatan, nem kigyúrt adoniszok táncolunk és vetkőzünk. Szerepünk szerint azért vállaljuk be az *alul semmit*, mert „sima” chippendale-ként nem élnénk meg. Lapot húzunk a 19-re... Hasonló sorsra, munkanélkülivé válásra ki-ki ismer eseteket a környezetében. Az a kérdés, hogy aki az életben ilyen nehéz helyzetbe kerül,



A *Játszd újra, Sam!* című darabban

hitelekkel rántja-e magát még mélyebbre, vagy rosszabb esetben elmegy lopni... Ha másként nem, de magukkal szemben, morálisan kerülnek egyre mélyebbre az általunk megformált alakok, ezért vetkőznek, és adják el magukat. Persze a színdarabban minden jól sül el: ahogy illik, nagy show lesz, happy end kell, hogy legyen a vége.

– **De azért végig ott van a belső feszültség is...**

– Mindenképpen, ez motiválja, ez irányítja szerintem az ő hajójukat.

– **Mi lehet az *Alul semmi* sikerének titka?**

– Elsősorban nyilván az, hogy zenés darab, sok humorral, jó karakterekkel. Ugyanakkor azt gondolom, hogy ez is olyan előadás tud lenni, különösen, ha még jobban összerák, amelyről a nézők majd a buszmegállóban, vagy az autókhoz indulva is beszélnek majd. Hiszen egyesek önmagukat láthatják a színpadon, ugyanis olyan hétköznapi, emberi problémákat dolgoz fel ez az előadás – bár nyilván felnagyítva –, mint a munka, pénz, család, egzisztencia kérdésköre, ami sajnos manapság egyre inkább a néző válat is nyomja. Ezért szerintem eszükbe fog jutni, hogy ezek a karakterek valójában ők, csak éppen nem vetkőznek, hanem pluszmunkát vállalnak valahol, vagy más megoldásokat keresnek. Tehát ez a darab alapvetően rólunk, hétköznapi emberekről szól. Azt gondolom, ha már a kezünkbe adatott egy ilyen mű, akkor érdemes minden szegletét megnézni, a mélyére menni, elmenni a falig és vissza.

– **A *Játszd újra, Sam!* egészen más típusú vígjáték, mint például a *Bolha a fülbe*. Woody Allen humora közel áll hozzád?**

– Nagyon régen olvastam és láttam őt, aztán kívül maradt az életemből. Jó emlékeim vannak róla, kíváncsian

vártam az olvasópróbát. Az a humorvilág, gondolatiság, önirónia, amivel ő bír, ahogy szavakba önti gondolatait, zseniális.

– **Dick Christie-ként nagyon elfoglalt embernek tűnsz, akit leköt a munkája. Mennyire áll közel hozzád, könnyű volt-e megközelíteni?**

– Magunkból tudunk leginkább dolgozni. Dicknek a munkája lett a rögeszméje, abba hajsolja magát, erre kezd rámenni a kapcsolata. Önmagával szemben is felszínesen él. Nem a megélhetés biztosítása hajtja előre – ellentétben az *Alul semmi* szereplőivel –, inkább egyfajta munka-alkoholizmus. De amikor nagyon közel kerül a baj, akkor a többség kijózanodik, átgondolja az életét. Ő is. Van, akinek sikerül változnia, másnál már késő. Mindezt megtapasztaljuk magunkon, és látjuk a körülöttünk élő embereken is: a kiégést, a fáradtságot, amely nem aznap, hanem évről évre nő bennünk. Esetemben a szívem jelzett, hogy valami nincs rendjén. Rendesen pofán vágott, rádöbbenett, hogy térjek észhez.

– **Rengeteget dolgozol. Hogyan lehet ebből kiszállni?**

– Melyik kezembe harapjak? Nehéz döntés, de muszáj. Átszerveztem az életemet, minimálra csökkentettem a rendezéseimet, a délutáni tanításból szinte teljesen kiszálltam. Vissza kell venni a tempót. A *Yermában* pásztor vagyok, aki folyamatosan a földeken dolgozik, metszi a fákat, s egyszer csak rádöbben: vajon miért csinálja, amikor soha nem eszik a megtermelt almából...

– **Ez egyfajta szimbólum is.**

– Abszolút. Nagyon furcsa dolog, fiatalon bekerültünk a színházba, erre tettük fel az egész életünket, a mai napig szerelem mindannyiunk számára. Igazából az a vicc jut eszembe, amikor két pulyka beszélget, s az egyik megkérdezi: van-e élet karácsony után... Hajtunk, megyünk – és nem élünk. Olykor az ember kap egy figyelmeztetést, s jól teszi, ha figyel és hallgat rá. Egy mondás szerint az embernek két élete van: az egyik akkor kezdődik, mikor megszületik, a másik, amikor rájön, hogy csak egy van...

– **Ezért jó és fontos, hogy ott van a nyári szünetben a hosszú évek óta tartó másik szerelem: Görögország...**

– Az egyetlen orvosság. Rákaptunk arra, hogy télen is kikapcsolódjunk, mert a január első pár napja szabad. Most például szilveszterkor otthon meghallgattuk a Himnuszt, koccintottunk, felvettük a hátizsákot, hajnalban indult a gép, elmentünk Görögországba pár napra. Nagyon remélem, az élmény kitart nyárig.

(Szerző: Kováts Dénes)

03. 13.

SZINDBÁD RENDEZVÉNYTEREM 19.30

VARIÁCIÓK EGY RABLÁSRA

04. 03.

NAGYSZÍNPAD 19.00

MONDJAD, ATIKÁM!

Vecsei H. Miklós és Balla Gergely

József Attila-estje

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

Ifjúságügyi együttműködés gyergyói fiatalokkal

A Gyergyó Terület Ifjúsági Tanács tízfős delegációja érkezett február 10-én a városházára egy Nyíregyházával közös ifjúságügyi projekt keretében. A Mustárház szervezésében, a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával zajló program célja, hogy feltérképezzék Nyíregyháza és Gyergyószentmiklós ifjúságügyi helyzetét és közös programokat hozzanak létre. Az ötnapos tartózkodás során tapasztalatcsere zajlott a két város fiataljai között.



Jászai Menyhért alpolgármester a városháza Bencs-termében fogadta azt a tízfős delegációt, amely a Gyergyó Terület Ifjúsági Tanács képviseletében érkezett a városba. A látogatás során a delegáció tagjai megismerkedtek többek között Nyíregyháza ifjúsági programjaival, intézményeivel és a fiatalokat támogató szervezetek működésével, de a város főbb turisztikai nevezetességeit is meglátogatták.

Jó gyakorlatok megosztása és beépítése

A projekt januárban a magyar delegáció székhelyföldi látogatásával indult. – A program lényege, hogy bepillantást nyerjünk egymás tevékenységeibe, és átvegyük a jó példákat. Amikor a nyíregyházi fiatalok nálunk jártak, több olyan értékes ötletet láttak, amelyeket itt, Nyíregyházán is alkalmazni tudnak majd. Mi pedig azt várjuk a programtól, hogy amikor visszatérünk Gyergyószentmiklósról, mi is hasonlóan hasznos példákkal gazdagodjunk, amelyeket otthon is megvalósíthatunk – mondta Benedek Miklós Zoltán, a Gyergyó Terület Ifjúsági Tanács elnöke.

Hosszú távú kapcsolatok erősítése

Jászai Menyhért a találkozón kiemelte, a diákparlament ülésén elhangzott prezentációkból kiderült, hogy a Mustárház és általa a nyíregyházi fiatalok széles körű nemzetközi kapcsolatokkal rendelkeznek, külön öröm számára, hogy ezek a Kárpát-medencére is kiterjednek. – Ez a legjobb formája a városdiplomáciának a fiatalok számára. A mi fiataljaink is voltak Gyergyószentmiklóson, ezáltal személyes kapcsolatok szövődnek, ennél jobb reklámot egy városnak, egy régióknak szerintem találni sem lehetne. Tapasztalatot szereznek, megismernek más kultúrát és más embereket is – hangsúlyozta az alpolgármester.

A program eredményeként egy Ifjúságügyi jó gyakorlatok Nyíregyházán és Gyergyószentmiklóson című módszertani kötet is készül, amely összegzi a két város bevált kezdeményezéseit. A könyv áprilisban jelenik meg.

(Szerző: Boros Rita)

Robotok újra akcióban

A Digitális Tudásközpont második alkalommal rendezte meg Advanced, azaz haladó elnevezésű robotikaversenyét, amelyen középiskolás diákok mérhették össze mérnöki és programozási tudásukat, miközben különféle akadályokat kellett leküzdeniük robotjaikkal. A nagy érdeklődésre való tekintettel a központ két korcsoport számára is hirdet versenyt, idén a résztvevők között határon túliak is akadtak.

végrehajtani a robottal. Szükség van megfogó szerkezetre a tárgyak mozgatására, például beletenni egy dobozba 3D nyomtatott kis állatkákat. Ezzel a szervomotor vezérlést és a megfogó szerkezet működtetését tanulják meg. De egy sorompót is fel kell nyitni egy kapcsoló aktiválásával – nyilatkozta Bakti András Tamás.

Béres Edina, a Digitális Tudásközpont vezetője kiemelte, hogy a robotikaversenyek iránt nagy az érdeklődés, ezért

Tárgyak mozgatása, gombok megnyomása, szekrényajtók kinyitása és akadálypályán való egyensúlyozás – mindezt robotokkal a nyíregyházi Digitális Tudásközpont Advanced robotikaversenyén, amelyen középiskolás diákok 2-3 fős csapatai mutathatták be mérnöki és programozási képességeiket.



Gonda Olivér, a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium tanulója tavaly október óta foglalkozik robotikával. A versenyre a csapata egy olyan robotot épített, amely több szervomotorral és egy külön hajtómotorral működik. – Van benne egy rendes motor is, ami azt a célt szolgálja, hogy a robot előre-hátra tudjon mozogni, amit mi egy controllerrel irányítunk – mondta.

két korcsoport számára is szerveznek megmérettetéseket: december elején az általános iskola felső tagozatos, február végén pedig a középiskolás diákokat várják. A mostani versenyre nyolc csapat nevezett, köztük egy határon túli induló is. – Az egyik csapat Szlovákiából érkezett, így elmondhatjuk, hogy nemzetközivé vált a versenyünk. A feladatokat előre megkapták a diákok, hogy fel tudjanak készülni a versenyre – jegyezte meg a központ vezetője, aki hozzátette, a középiskolás versenyét egy második fordulóval is nehezítik. Ez egy programozási feladat, amelyet a versenyzők csak a helyszínen ismerhetnek meg.

Az egyik felkészítő tanár két helyszínen, a Széchenyi Technikumban és a Digitális Tudásközpontban is segíti a robotika iránt érdeklődő fiatalokat. Elmondta, a verseny egy ügyességi megmérettetés, amely komoly felkészülést igényel. – Különböző műveleteket kell

(Szerző: Boros Rita)

Idén is felvonulással üzték el a telet a Jóságvárosban

Farsangi felvonulással búcsúztak a téltől Nyíregyházán március első hétvégéjén. A térségi hagyományokat helyi néptáncgyűttesek segítségével elevenítették fel a Jóságvárosban. Az élőzenés felvonulás négy állomáson is megpihent, majd végül kiszabáb meggyújtásával üzték el közösen a telet. A különböző maskarába öltözött vendégeket természetesen farsangi fánkkal és disznótoros étel-ekkel is megkínálták.

Bohóc, boszorkány, cigány asszony – csak néhány jellem, amivel a jóságvárosiak készültek a szombati felvonulásra. A panyolai alakoskodók mintájára a szatmári szokásokhoz köthető maskarák is megjelentek, de a klasszikus gyermekjelmezek sem hiányozhattak a programról. A felvonulás 16 órakor indult el a Szent Imre gimnázium melletti focipályáról. A farsangi program fontos eleme a hangoskodás, ezt számtalan zajkeltő eszközzel próbálták



elérni a résztvevők. A tömeg bejárta az egész Jóságvárost, a felvonulás élén a pulyaszedővel.

Vidám télűzés, negyedik alkalommal

A szervezőknek egy kikötésük volt: hogy mindenki érezze jól magát az idei jóságvárosi farsangon is. A rendezvény igazi hagyománnyá nőtte ki magát a panelregetegben, ebben az évben már negyedik alkalommal hirdette meg a szervező A Gyermekéért, a Fiatalokért és a Családokért Egyesület az eseményt, amire mindenkit szeretettel vártak. – A télűző felvonulás során sokan integetnek nekünk az ablakokból, kiabálnak, sőt, olykor le is szaladnak a lépcsőházakból, hogy csatlakozzanak hozzánk a hosszú menetelésre. Tapasztalataink szerint kevesebben indulunk el, mint ahányan végül visszaérkezünk a kiindulási helyszínre. Minden alkalommal fantasztikus élményt jelent számunkra ez

a program – nyilatkozta Nagy Szabina, a szervező egyesület elnöke.

„A hagyományaink bennünk élnek”

A vendégek között volt Baracsi Endre, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés alelnöke is, aki méltatta a rendezvényt. – A hagyományaink bennünk élnek, és azokban a falusi közösségekben gyökereznek, amelyek egykor étellel töltötték meg a falvak és városok lakosságát. A Jóságvárosban ebből kapunk egy kis ízelítőt. Itt egy valódi közösség formálódik, amely magával hozza azokat a hagyományokat és élményeket, amelyeket, ha az utánunk felnövő generáció is megismer, tovább vihet a jövőben. Azt hiszem, ez a legfontosabb – mondta.

Néptánc, zene, farsangi vidámság

A farsangi felvonulás első állomása a Gábor Béla köz – Eperjes utca – Korányi köz tömbbelső volt, a néptáncosok itt is eljátszottak egy jelenetet a műsorukból. A felvonuló tömeg mellett az Igrice Néptáncsoport és a Guba Néptáncgyűttes élő zenével és tánccal színesítette a délutánt a Jóságvárosban. A farsangi időszakban a népi hagyományok szerint a zene, a tánc és a multság került a középpontba. Vízkeresztől húshagyó keddig, idén március 4-ig tartott a farsang, hamvazószerdán kezdődött a negyvennapos nagybőjt, a katolikus egyház számára bár nem ünnep, de kiemelt napja az egyházi évnek, amely idén március 5-re esett.

(Szerző: Nagy Boglárka)



„A haza minden előtt”

ÁLLAMI ÜNNEPSÉG

Múzeumkert,
MÁRCIUS 15. 10.30
Beszédet mond:
ORBÁN VIKTOR

A Burattino Bábszínház programja

- Március 16. 10.00: Tündérmustra
- Március 22. 11.00: Rumlis mese
- Március 22. 16.00: Rumlis mese
- Március 23. 10.00: Jancsi és Juliska (bemutató előadás)
- Március 29. 11.00: Vitéz László és a kupec
- Március 29. 16.00: Vitéz László és a kupec
- Március 30. 10.00: Surranó és Brekkenő

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. emeleti bábszínházterme.

Örökzöld alkotások

Kiállítás az Örökzöld Nyugdíjas Egyesület tagjainak kézműves munkáiból.
Megtekinthető: március 13-ig.
Helyszín: Városmajori Művelődési Ház.

Love & Musical & Love – koncert

Egy felejthetetlen zenei utazásra invitálják a generációjukat, ahol a musical-irodalom legemblematikusabb művei kelnek életre! Legendás darabok dalai csendülnek fel, mint a Funny Girl, Miss Saigon, Jézus Krisztus szupersztár, Az Operaház fantomja, Starlight Express, West Side Story és a Hair.
Időpont: március 21. 18.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

A múlt kézigye – a fa meséje

Szabados István fafaragó kiállítása.
Megtekinthető: április 6-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.



A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság tisztelettel meghívja Önt a nyíregyházi nemzeti értékeket bemutató

Értékes Esték

programsorozatra.

2025. március 12-én 16.30 órától

„Az északkeleti nyelvjárási régió (Felső-Tisza vidéke) nyelvjárása” elnevezésű nemzeti értékünket Pálné dr. Lakatos Ilona ny. főiskolai tanár mutatja be egy vetítéssel egybekötött előadás keretében.

Helyszín:
a Mórlic Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterme,
Nyíregyháza, Szabadság tér 14.

A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvény költségeit a Magyar Kultúra Alapja támogatja.

Képviselői fogadóóra



Dr. Vinnai Győző (Sz-Sz-B vármegye 2. sz. vk. országgyűlési képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: március 12., 14.00–16.00 óráig.
Helyszín: Dózsa Gy. utca 3/A szám alatti Szabolcs Irodaház magasföldszint-jén található Képviselői és Választókerületi Iroda.

Jó, hogy vagy!

A KÉSZ Nyíregyházi Csoportja egy két részből álló rendezvényt szervez. Jó, hogy vagy! Az élet védelme a fogantatástól a természetes halálig! – Társadalmi hatások! címmel egy előadásra és egy azt követő, szűkebb körű megbeszélésre kerül sor, amelynek célja egy országos életvédő hálózat kiépítése, március 11-én 17.00 órakor a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskolán.

Vendégek: a Jó, hogy vagy! Életvédők Szövetségét képviselve dr. Osztie Zoltán elnök, dr. Máthé Zsuzsa és Földi-Kovács Andrea.

XVII. Országos Zongoraverseny

Az 1977-ben debütált megmérettetés döntője háromévente költözik a Vikár Sándor Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermébe. Március 21. és 23. között 71 döntős mutatkozik be a nyíregyházi közönségnek és a zsűrinek.



NYITÓRENDEZVÉNY ÉS FORRADALMI HÉTVEGE
A SÓSTÓI MÚZEUMFALUBAN

2025.03.15-16.

SZÉP VILÁGJA A MAGYARNAK...

MÁRCIUS 15. (szombat)

A NEMZETI ÜNNEP ALKALMÁBÓL A BELÉPÉS DÍJTALAN!

- 9.00 Kapunyitás
- 9.30 Huszárok felvonulása
- 10.00 „...ahol a telet s a belhát rézpatkóba verték...” – előszavas mese Pintér Zsolttal
- 10.30 „Minél cifrább, annál szebb...” – A bőszyknyés-gyöngyösnecces népviselet Zsófia című új időszak kiállítás megnyitója
- 11.00 A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Táncművészeti Tagozatának néptáncműsora
- 11.30 Táncház a faluközpontban
- 12.00 Terítéken a forradalom: Kossuth-képfel, Petőfi-restélyes és társai – Dr. Holmár Zoltán előadása
- Kell a kávé a magyaroknak? – az Ösvény Projekt előadása
- 12.30 Kuratori tárlatvezetés a „Minél cifrább, annál szebb...” című kiállításban
- 13.00 Cibere vajda és Kocsi király párviadala – mesés játék a Merende Műhelytel
- 14.00 A Kisvárdai Huszár Bandérium lovas ügyességi bemutatója
- 15.00 „A kardomnak markolatja ezüstből...” – toborzó és egyennuharmas
- 17.00 Kapuzárás

MÁRCIUS 16. (vasárnap)

- 9.00 Kapunyitás
- 9.30 Huszárok felvonulása
- 10.00 Három kívánság-páros alakoskódó mesés játék
- 10.30 Patka – új általános kiállításunk megnyitója a műhelyszalonon
- 11.00 A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Táncművészeti Tagozatának néptáncműsora
- 11.30 Táncház a faluközpontban
- 12.00 Terítéken a forradalom: Jókai-babfevés és Széchenyi-fagyalt – válogatás Dr. Holmár Zoltán előadással
- Kell a kávé a magyaroknak? – az Ösvény Projekt előadása
- 12.30 Kuratori tárlatvezetés a Patka című kiállításban
- 13.00 A kőfevés – „mesés társasjáték” a Merende Műhelytel
- 14.00 A Kisvárdai Huszár Bandérium lovas ügyességi bemutatója
- 15.00 „A kardomnak markolatja ezüstből...” – toborzó és egyennuharmas
- 17.00 Kapuzárás

VASÁRNAP ESTVÉSEN 1200 FT/FŐ ÁRCH VÁLTHATNAK MEDVEIMÉNTES BELÉPŐJÉVEL A RENDEZVÉNYRE 6 ÉV ALATT A BELÉPÉS INGYENES.

A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENTIARTJUK

info@museumpfalu.hu | www.museumpfalu.hu | +36 42 500 552 | Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő, Skarzen u. 8.



„A HAZA MINDEN ELŐTT”

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS CSALÁDJÁT

AZ 1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

TISZTELETÉRE RENDEZENDŐ ÜNNEPI PROGRAMSOROZATRA

ÜNNEPI KOSZORÚZÁSOK ÉS MEGEMLEKEZÉSEK

2025. március 14., péntek

- 9:00 Irány Dániel emléktáblájának koszorúzása (Dózsa Gy. u. 14.)
Megemlékezést tart:
a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola és a Szabolcsi Horváth Műszaki Egyesület
- 9:00 „Hozzon egy szál virágot az 1848-as sírkertbe” (Eszaki temető)
Megemlékezést tart:
a Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános Iskola
Beszédet mond:
Nagy Szabina önkormányzati képviselő
- 10:00 Hatrei Márton emléktáblájának koszorúzása (Hatrei tér 10.)
Megemlékezést tart:
a Nyíregyházi Mórlic Zsigmond Általános Iskola
- 10:30 Krúdy György emléktáblájának és Benczur Miklós emléktáblájának koszorúzása (Luther u. 7.)
Megemlékezést tart:
a Türcs Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
- 11:00 A Kralovicszky család emléktáblájának koszorúzása (Luther u. 5.)
Megemlékezést tart:
a Jókai Mór Református Általános Iskola

17:00 Ünnepi megemlékezés és koszorúzás a Petőfi téren
Megemlékezést tart:
a Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium
Beszédet mond:
Halkóci dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselő

2025. március 15., szombat 10 óra
KOSSUTH TÉR

Térzenét ad a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar

Ünnepélyes zászlóbehozatal

Himnusz

Ünnepi beszédet mond:
dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza M/V polgármestere

„Édes hazám”
a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium növendékeinek előadása

Koszorúzás a Kossuth-szobornál

Szózat

Koszorúzási szándékát a szervezet nevével, képviselőjének megjelölésével a kult@kgy.nyiregyhaza.hu e-mail-címen szíveskedjen jelezni 2025. március 13. (csütörtök) 12:00 óráig.

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

NYÍREGYHÁZA

Amiről az utcák mesélnek...

A Mayer testvérek órás és ékszerüzlete

135 évvel ezelőtt, 1890. március 3-án kelt az az iparigazolvány, amelyet Mayer Ferenc részére állítottak ki, és ezzel engedélyezték, hogy „órási ipart” folytasson. Hamarosan meg is jelent üzletének cégablaja a római katolikus bérpalota helyén álló földszintes épületen.

Mayer Ferenc órásmester pozsonyi és linzi iparoscsalád sarjaként született 1862-ben. Mesterségbeli tudását Pozsonyban, Bécsben, majd Zágrábban tökéletesítette. Ezt követően telepedett le, és váltotta ki az ipart Nyíregyházán, ahol nemcsak az iparos társadalomnak, hanem a város kulturális életének is megbecsült tagjává vált. Az üzletébe térők, vagy az előtte elhaladók gyakran gyönyörködhetnek hangjában, amelynek „csodás szépsége messze híres volt”. A Városi Dalárda buzgó tagjaként a dalestélyek ünnepelt baritonistája volt, valamint a római katolikus templomban tartott nagyheti ájtatosságokon is szerepelt, a passióban ő intonálta Krisztust. Még az Operaházba is meghívást kapott, ő azonban lemondta azt. 1917. június 17-én hunyt el, nagy részvét mellett temették el.

Az üzletet két fia, Ferenc és István vitte tovább,



előbbi órásként, utóbbi pedig ékszerészként. A cégablára is felkerült a „Mayer testvérek” neve, és amikor a régi üzletük helyén, 1928-ban felépült a római katolikus bérpalota, ott is tovább folytatták tevékenységüket. Órákat és ékszereket javítottak, valamint arany, ezüst és briliáns tárgyakat készítettek. Náluk készültek a helyi és vármegyei sportegyletek nyerepménytárgyai is.

Az 1934-es esztendőben két alkalommal is gyász borult a családra. Előbb a mindössze 39 esztendőes Mayer Ferenc hunyt el júliusban, majd decemberben a testvérek édesanyja, a néhai Mayer Ferenc özvegye hunyt el 66 éves korában. A cégablára már csak Mayer István nevével hirdette tovább, aki az Ipartestület alelnöki tisztét is betöltötte. István társelnöke volt a Nyíregyházi Kereskedők és Iparosok Sport Egyletnek, és ilyen minőségében vándorszerleget alapított néhai fivére emlékére. Istvánt 1939-ben a Nemesfémiparosok, Kereskedők és Óráskészítők Szövetsége alelnökévé választották. 1941-ben hunyt el.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ugyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
70/686-5553, 70/933-9823
Hirdetés: E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
terjeszt és megfigyel
OBSERVER

Lukács Ablak Kft. 42/595-811, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívül áron.
- Beltéri ajtók.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info.lukacsablak@gmail.com

Talpmasszázs
22 év tapasztalattal
www.talpterapia.hu
Vitál Marianna
SAFE LASER használatával
Nyíregyháza, Bujtos u. 27.
06-30/321-7022

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

TENYÉSZTŐKNEK EGYEDI ÁRAK!

Happy Pets Állateledel
Az akció 2025. február 28-ig, vagy a készlet erejéig tart.
ROYAL PETS Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Farkas u. 1. tér 9/A. Telefon: 06-30/218-3637

PrimaDog Állateledel Üdét
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 92. Telefon: 06-42/447-523

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Mátyás R. u. 6. Tel: 06-30/975-1838



TÉLI NYITVATARTÁS
2024.11.01. - 2025.03.31.

HÉTFŐTŐL – PÉNTEKIG
7:00 – 15:30

SZOMBAT – VASÁRNAP
ZÁRVA

4405 NYÍREGYHÁZA, TÜNDE UTCA 11.

NYÍRVV NONPROFIT KFT. **TÁJÉKOZTATÁS**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy **2025. március 15. napján (szombaton) a társaságunk által üzemeltetett piacok ZÁRVA tartanak.**

A többi napon a megszokott nyitvatartási renddel várjuk a kedves vásárlókat.

EAK **HULLADÉKÉRT VIRÁGOT AKCIÓ**

2025. MÁRCIUS 17-től - 29-ig
A hulladékudvarokban

Nyíregyháza, Korányi E. u. 3.
H. K.Sz. P: 7:00-17:00 Szerda: 7:00-15:00 Szombat: 8:00-14:00 Vasárnap: zárva

Nyíregyháza, Herék u. 1.
Hétfőtől-péntekig: 7:00-17:00 Szombat: 8:00-14:00 Vasárnap: zárva

Mátészalka, Erseki u. vége
Hétfőtől szombatra: 8:00-16:00 Vasárnap: zárva

A két hét során a különválogatott papir-, műanyag-, öblösüveg-, fém- csomagolási hulladékért, valamint itales kartondobozokért utalványt, vagy növényi hulladékból készült komposztot kapnak a résztvevők.

www.eakhulladek.hu, pro.eakhulladek.hu, +36 42/594-529
EAK Nonprofit Kft.

NYÍRTÁVHŐ **Váltson Velünk Papírintes Számlára!**

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

NYÍRTÁVHŐ Kft.

TŰZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642, Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!

Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!